



جلد ۵۵ ۶۱ ستمبر ۲۰۲۱ء ۱۸ ستمبر ۲۰۲۱ء نمبر ۱۸۱

انبیاء کا اجر

• روہ راگت۔ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے نعرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ نے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

• روہ راگت۔ حضرت امیر مظلوم صاحبہ مظلوما کو کل دن میں بے بیعتی کا تعلیم دی۔ رات کو تین بجے تک میں نہیں آئی۔ آج صبح کو طبیعت بہتر ہے لیکن خود دل کی کیفیت ہے۔ احباب جاغت خاص توہم اور التزام سے دعائیں کریں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ موصوٰذہ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

علمی تقابیر کا پانچواں اجلاس

سیدہ حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ نے نعرہ العزیز کی اجازت سے اعلان کیا جاتا ہے کہ علمی تقابیر کا پانچواں اجلاس مورخہ ۱۲ اگست بروز جمعہ نماز مغرب مسجد مبارک روہ میں منعقد ہوگا جس میں علمائے سلسلہ ربنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی محبت "مسیح ہندوستان میں" پر تقابیر کی نمائندگی کے باہر کے احباب کی اطلاع کے لئے یہ افکار کیجا رہا ہے۔ ان اجلاس میں حضرت خلیفۃ المسیح ایہ اللہ نعرہ العزیز خود بھی تشریف فرما ہوں گے۔ انشاء اللہ خاکسار بہ اولیاء الطیر جانندہ

• حضرت مصلح الموعود رضی اللہ عنہ کا ارشاد ہے کہ "امانت خد تو تک جدید میں خود جمع کرنا فائدہ بخش بھی ہے اور خدمت دین بھی"۔ دائرہ امانت خد

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

مجرم وہ ہے جو اپنی زندگی میں خدا تعالیٰ سے اپنا تعلق قطع کر لے

ہر محبت کو نوالے سے زیادہ اللہ تعالیٰ اپنے تبدیل سے محبت کرتا ہے

"مجرم وہ ہے جو اپنی زندگی میں خدا تعالیٰ سے اپنا تعلق کاٹ لیوے۔ اس کو تو حکم تھا کہ وہ خدا تعالیٰ کے لئے ہو جاتا اور صادقوں کے ساتھ ہو جاتا مگر وہ ہوا وہوس کا بندہ بن کر رہا اور شریوں اور دشمنان خدا اور رسول سے موافقت کرتا رہا۔ گویا اس نے اپنے طرز عمل سے دکھا دیا کہ خدا تعالیٰ سے قطع تعلق کر لیا ہے۔ یہ ایک عادت اللہ ہے کہ انسان جب ہر قدم اٹھاتا ہے اس کے مخالف جانب سے وہ دور ہوتا جاتا ہے۔ وہ خدا تعالیٰ کی طرف سے الگ ہو کر اگر ہوا وہوس نفسانی کا بندہ ہوتا ہے تو خدا اس سے دور ہوتا جاتا ہے اور جوں جوں ادھر تعلقات بڑھتے ہیں ادھر کم ہوتے ہیں یہ مشہور بات ہے کہ دل مابدل رہیت۔ پس اگر خدا تعالیٰ سے علمی طور پر بیزاری ظاہر کرتا ہے تو سمجھ لے کہ خدا تعالیٰ بھی اس سے بیزا ہے اور اگر خدا تعالیٰ سے محبت کرتا ہے اور پائی کی طرح اس کی طرف جھکتا ہے تو سمجھ لے کہ وہ ہر بان ہے۔ محبت کرنے والے سے زیادہ اللہ تعالیٰ اس کو محبت کرتا ہے وہ وہ خدا ہے کہ اپنے محبوبوں پر برکت نازل کرتا ہے اور ان کو محسوس کر دیتا ہے کہ خدا ان کے ساتھ ہے یہاں تک کہ ان کے کلام میں اور ان کے لبوں میں برکت رکھ دیتا ہے اور لوگ ان کے کپڑوں اور ان کی ہر بات سے برکت پاتے ہیں اہم محرم میں اس کا تین ثبوت ہیں وقت تک موجود ہے۔"

فضل عمر فاؤنڈیشن میں زیادہ سے زیادہ رقوم داخل کریں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہیں۔ "میں اس نورانی چہرہ کا واسطہ دے کر آپ سے یہ درخواست کرتا ہوں کہ آپ جلد سے جلد اور زیادہ سے زیادہ رقوم اس فاؤنڈیشن میں داخل کریں۔ تا وہ کام جو ہماری پیاسے امام حضرت مصلح موعود خلیفۃ المسیح الثالثیؑ کو محبوب ہے ان میں اہم اور زیادہ وسعت پیدا کر سکیں۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس کی توفیق عطا کرے۔"

ریکارڈر فضل عمر فاؤنڈیشن روہ

(رپورٹ جلیسہ لاندہ ۱۹۹۸ء)

روزنامہ الفضل رجبہ
مورخہ ۶ اگست ۱۹۶۶ء

مسلمان و مسلمان بازگردند

سورہ صفت کے مطالعہ سے صاف نظر آتا ہے کہ اس میں سچ گوئی کے طور پر آخری زمانے کے مسلمانوں سے خطاب کیا گیا ہے۔ جب مسلمانوں کی ایسی حالت ہو جائے گی کہ وہ دھوسے تو اقامتِ دین اور اتحادِ المؤمنین کے کریں گے مگر ان کے اعمال ان کے اقوال کی تائید نہیں کریں گے

اس زمانہ میں ان کی یہ حالت ایسی بر ہو جائے گی جیسی کہ آجکل دینی کھلانے والے اختیارات خود بیان کرتے رہتے ہیں کہ مسلمان یسوعی مانند ہو جائیں گے۔ وہ قوم موسے علیہ السلام کی طرح یہ تو ماننے والے ہیں کہ سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اللہ کے پیغمبر رسول ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ پر بھی ان کا ایمان ہوگا مگر ان کا کردار ایسا ہوگا جو ان کے ایمان کی تائید نہیں کرتا ہوگا۔ اسی لئے اللہ تعالیٰ نے اس زمانے کے مسلمانوں کو خطاب کر کے فرمایا ہے کہ ہذا اب ایمر سے بچنے کا نسخہ یہ ہے کہ

تومنون یا للہ ورسولہ

یعنی اے ایمان لائے والا اللہ تعالیٰ اور اس کے رسول پر ایمان لاؤ۔ اب اس کے یہ معنی تو انہیں ہو سکتے کہ مخاطب واقعی صحیح ایمان رکھتے ہیں۔ ایسی بات اس وقت کہی جاتی ہے کہ جب محض نام کا مسلمان ہو۔ اور اس کے اعمال اس کی تائید نہ کرتے ہوں دوسرے لفظوں میں یوں سمجھئے جیسا کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فرمایا ہے

چوں دور خسر دی آختا کردند

مسلمان و مسلمان بازگردند

گویا اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔ اے مسلمانو! کہلاتے تو تم مسلمان ہی ہو مگر تم میں مسلمانوں والی باتیں نہیں رہیں۔ اس لئے صحیح معنوں میں مسلمان بن جاؤ ورنہ جو ایمان تم لئے پھرتے ہو اس کا کوئی فائدہ نہیں۔ یہ صفت نام ہی نام ہے اس میں مسلمانوں کا سا کام نہیں۔ یہ صفت تشریح ہے جھڈکا ہے مگر نہیں۔ جب تک تم صحیح معنوں میں مسلمان نہیں ہو گے تم حقیقتاً نہیں پاسکتے اور نہ خدا اب اللہ سے بچ سکتے ہو۔ پھر اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اس بات کا ثبوت کہ تم واقعی مسلمان بن گئے ہو یہ ہے کہ

تجاہدون فی سبیل اللہ یا ماؤکم و انفسکم ذالکم
خیرکم ان کنتم تعلمون۔

اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اس بات کا ثبوت کہ تم واقعی مسلمان بن گئے ہو یہ ہے کہ تم کو اپنے مالوں اور اپنی جانوں کے ساتھ اللہ تعالیٰ کی راہ میں قربانیاں دینی چاہیں۔ اگر صحیح ایمان باللہ ورسول ہو جائے تو یقیناً ایک مومن اللہ تعالیٰ کی راہ میں اپنا مال و جان قربان کرنے میں دریغ نہیں کرے گا۔ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ تم یہ بات سمجھ لو گئے ہو حالانکہ یہی تو مسلمان کو مسلمان بنانے والی صفت ہے جب تک کوئی فی سبیل اللہ جان و مال کی قربانیاں نہ دے وہ کس طرح سچا مسلمان سمجھا جاسکتا ہے۔ صحابہ کرام نے جو شرف حاصل کیا تھا وہ جان و مال کی قربانیوں کی وجہ سے ہی حاصل کیا تھا اور مسلمان ہونے کا مطلب یہی ہے کہ مسلمان صحابہ کرام کے نقش قدم پر چلیں۔ اور جس طرح انہوں نے دین کے لئے صیب کھینچ لگایا تھا۔ اسی طرح یہ بھی سب کچھ اللہ تعالیٰ کی راہ میں قربان کر دیں۔ یہی تم پر ایمانوں کا علاج ہے۔ یہی تمہارے لئے بہتر ہے۔ جب تم سچے مسلمان ہو جاؤ گے اور اللہ تعالیٰ کی راہ میں مال و جان کی قربانیاں دینے لگو گے تو یقیناً تم کامیاب ہو جاؤ گے۔ کیا ہوگا؟

لیغفرکم ذنوبکم ویدخلکم جنات تجری من
تحتها الانهار و مسکن طیبۃ فی جنۃ عدن ذلک

الغور العظیم

یعنی تمہارے گناہوں کو معاف کرے گا یعنی جو غلطیاں تم سے سرزد ہوئی ہیں۔ ان کی تمہاری ہونے لگی کو تم کو ان جنتوں میں داخل کرے گا۔ جن کے

نیچے نہیں بہتی ہیں اور ہمیشہ رہنے والی جنتوں کے پاک مکوں میں تم کو رکھے گا۔ یہ بڑی کامیابی ہے جو دم کو دے گا۔

یہ تو وہ کامیابی ہے جو ہر ایک مسلمان کے لئے منزل مقصود ہونی چاہیے یعنی دنیوی اور آخری نجات اس سے مزید یہ بات ہے کہ

واخری تحبونها نصر من اللہ وفتح قریب
ولیقنا المؤمنین۔

یعنی دوسری بات اس کے علاوہ یہ بھی ہے جس کو تم بہت چاہتے ہو۔ اور وہ اللہ تعالیٰ کی مدد ہے۔ اور جلد حاصل ہونے والی فتح ہے۔ اور اسے ہمارے رسول ان زمانہ کے لوگوں کو بتا رہے تھے کہ یہ چیز بھی ان کو مل جائے گی۔

الغرض سورہ صفت میں اس زمانے کے مسلمانوں کا پھیلنے کے طور پر صفت تفتہ ہی نہیں لکھنی بلکہ اس کا علاج بھی بتایا ہے۔ اس سورہ میں کفر و ایمان کی جنگ کو بیان کیا گیا ہے۔ جس طرح سورہ توبہ کی آیہ ۳۳ میں کفر و ایمان کی جنگ کا ذکر کیا گیا ہے اور جس طرح صراحتاً اول میں اللہ تعالیٰ نے مسلمانوں کو فتح میں لکھا ہے اور جس طرح صفت میں بتایا گیا ہے۔ کہ اگر مسلمان کا قول و عمل ایک ہو جائے اور بنیاد ہر صوبہ بن جائیں اور حضرت موسے علیہ السلام کی قوم کی طرح جو دل پیرھے ہو گئے ہیں ان کو درست کر لیں۔ اور ایمان باللہ والی راہ پر چلیں۔ تو یقیناً مسلمانوں کے دن پھر جائیں گے۔

اللہ تعالیٰ نے اس آخری زمانے کی جنگ کا بھی ذکر اسی طرح فرمایا ہے جس طرح اس نے صد اول کی جنگ کا ذکر فرمایا ہے۔ کفر و ایمان کا جد و اول میں بھی منہ کی پھونکوں سے اللہ تعالیٰ کے ٹوکے بھانجا چاہتے تھے۔ مگر اللہ تعالیٰ نے تہایت دیدہ سے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ تمہارے ایمان کا انکار کرتا ہے۔ اور وہ خواہ کچھ بھی کہے اور کچھ بھی کرے گا سورہ صفت میں بھی اللہ تعالیٰ نے کفر و ایمان کی آخری جنگ کے وقت ہی فرمایا ہے۔ چونکہ صد اول میں اسلام کو توار سے دبانے کی کوشش کی گئی تھی۔ اس لئے یہ شوکت طریق پر اللہ تعالیٰ نے صحیح ارادے کا اظہار کرتا ہے۔ یعنی آخری زمانے میں جو کفر و ایمان کے پیچھے آئے تھے ان کے ساتھ ساتھ اللہ تعالیٰ نے اپنا فتح اسلام اور ایمان کا حکم ارادہ دوسری شان کے ساتھ ظاہر کیا ہے جس سے واضح ہوتا ہے کہ اس زمانے میں جو کفر و ایمان کے پیچھے آئے تھے ان کے پیچھے بھی آئی تھی اور ان کو شکست دے گا۔ (باقی)

نالہ و لغمہ

میرے نصیب میں نہیں تیرے کیا رکاوٹوں
صبر و قرا کے لئے کچھ تو بتاؤ کیا کروں؟
جس کو عیاں نہ کر سکوں جس کو عیاں نہ کر سکوں
ہائے وہ اضطرابِ دل والے وہ سوزِ دل دروں
حکم نہیں ہے آہ کا، زحمت ہاؤ وہو نہیں
اسے دل تار کیا کروں؟ اسے دل تار کیا کروں؟
پوچھو ذرا نسیم صبح! قافلہ بہار سے
حس کے سراپا لہاں بہت گل ہے بے سکوں
فصل خزاں کا کیا گلہ؟ فیض بہار سے اگر
چاک ہے پھول کی قبالہ ہے غزنی موج خوں
کون سے گدول کی بات؟ کس سے کہوں غم حیات؟
لالہ سے داغ برجہ گنہ گنہت گل ہے بے سکوں
میرے سفر کی انتہا کون و مکال سے ماورا
تیرے سفر کی انتہا قوسِ فضائے نیلگوں
میرے سرور و سوز کی آہ تجھے خیر نہیں
کیف نشاط دار ہے اور ہے سوزِ دل دروں
تیرے طب کی انتہا، تیری نظر کا سہا
عارض انکسب کی ہے، مستی چشم نیلگوں
تجھ کو فریب دے گی چشمِ سیاہ کی سہا
لوٹ کے تجھ کو لے گئے ما کا نشان سہا

عبدالحق صاحب

ہمارا دستور العمل — دس شرائط بیعت

(حضرت سیدنا اقصین صاحبہ مدظلہا العالی)

(۲۰)

قرآن مجید میں قدم قدم پر سچ بولنے کی ہدایت اور جھوٹ سے نفرت کا اظہار کیا گیا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں: ”سچ بولنا نیک کاموں کی ہدایت کرتا ہے اور نیک کام جنت میں لے جاتا ہے۔ انسان سچ بولنے بولنے خدا کے ہاں سچوں میں ٹھاٹھاٹھا ہے اور تیسرا جھوٹ بولنا جہنم کے کاموں کی ہدایت کرتا ہے اور جسے کام دوزخ میں لے جاتے ہیں اور تیسرا انسان جھوٹ بولنے بولنے جھوٹوں میں لٹکا جاتا ہے“

ایک اور حدیث میں آتا ہے کہ ایک دفعہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا: ”مہمانوں کو گناہیں نہیں سب سے بڑے گناہوں پر مطلع نہ کروں۔ آپ نے تین دفعہ صحابہ کو متوجہ کرنے کے لئے یہ الفاظ دہرائے صحابہ نے عرض کیا کہ یا رسول اللہ آپ ضرور ہمیں مطلع فرمائیں۔ آپ نے فرمایا تو پھر سنا کہ سب سے بڑا گناہ خدا تعالیٰ کا شرک ہے اور پھر دوسرے نمبر پر سب سے بڑا گناہ دالین کی نافرمانی اور ان کی خدمت کی طرف سے غفلت برتا ہوا ہے اور پھر یہ بتا کہتے ہوئے آپ تکبیر کا سہارا چھوڑ کر جوش کے ساتھ بیٹھ گئے اور فرمایا پھر اسی طرح سن لاکہ اس کے بعد سب سے بڑا گناہ جھوٹ بولنا ہے۔

دوسری اور تیسری چیز جو اس شرط میں پیش کی گئی ہے وہ زنا اور بد نظری سے اجتناب ہے۔ قرآن مجید سورہ ممتحنہ میں اللہ تعالیٰ نے عورتوں سے بیعت لینے کا جب آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو ارشاد فرمایا تو اس میں بھی تیسری شرط دلائین کے الفاظ سے بیان فرمائی۔ بڑائی کی اشاعت کرنا بھی قرآن کے اندر داخل ہے۔ اگر ایک آدمی گناہ کرتا ہے اور کسی کو اس کا علم نہیں ہوتا تو وہ بڑائی وہیں شروع ہو کر وہیں دم توڑ دیتی ہے لیکن اگر ایک سے زیادہ آدمیوں کے علم میں بڑائی آجائے اور وہ اس کا تذکرہ کرتے پھریں تو اس گناہ یا بڑائی کا احساس لوگوں کے دلوں سے مٹ جاتا ہے

اور خود ان کا قدم اس بڑائی کی طرف اٹھنے لگتا ہے۔ پس بڑائی کی اشاعت کا گناہ اصل بڑائی سے کم نہیں۔ انیسویں کہ عورتوں میں یہ بڑائی کثرت سے پائی جاتی ہے کہ ایک جگہ کوئی بڑی بات دیکھی دوسری جگہ بیان کر دی اس طرح آہستہ آہستہ وہ بات سارے شہر یا گاؤں میں پھیل جاتی ہے اور اس کا تدارک مشکل ہو جاتا ہے اسی لئے اللہ تعالیٰ نے جس سے بھی منع فرمایا ہے۔ نہ جس کو نہ بڑائی کا علم ہو نہ اس کی اشاعت ہو۔ اور اگر علم بھی ہو جائے تب بھی اشاعت نہ کرو۔

بد نظری کے متعلق قرآن مجید کی تعلیم کتنی اعلیٰ ہے۔ انجیل کہتی ہے کہ تو کسی کو بڑی نظر سے نہ دیکھ لیکن قرآن مجید فرماتا ہے۔

وَقُلْ لِلْمُؤْمِنَاتِ يَحْضَنْنَ
مِنْ ابْصَارِهِنَّ وَيَحْفَظْنَ
فِرْجَانَهُنَّ وَلَا يُبْدِينَ
زِينَتَهُنَّ إِلَّا مَا ظَهَرَ مِنْهَا

مومن عورتوں سے کہیں کہ وہ اپنی نگاہیں نیچی رکھیں۔ اپنے سوراخوں کی حفاظت کریں۔ سوراخ میں کان نہ لگے۔ آنکھ اور منہ بھی شامل ہے۔ نہ کان سے کسی کی غیبت سنیں۔ جس مجلس میں گناہ کی کوئی سونگھیں اس سے ڈوب جائیں۔ جہاں بڑائی کا ماحول نظر آئے وہاں جلنے سے اجتناب کریں اور ان کا منہ دوسروں کی بڑائی بیان کرنے کے لئے بند ہو جائے نیز فرمایا کہ وہ اپنی زینتوں کو ظاہر نہ کرے پھریں۔ گویا اس آیت پر عمل کرنے سے گناہ اور بڑائی کی جڑ ہی کٹ جاتی ہے اگر آج احمدی عورتیں اللہ تعالیٰ کے اس حکم اور قرآن کی اس تعلیم پر عمل کرنے والیاں ہوں تو ہمارا معاشرہ مثالی معاشرہ بن جاتا ہے اس آیت میں عزت کے تحفظ کا ابتدائی گرو سکھایا گیا ہے کہ نیچی نظروں رکھو۔ نہ بڑائی کی بات سنو نہ عملاً اس میں حصہ لو۔ اپنی زینتوں کا اظہار صرف انہی پر ہو۔ جن پر کرنے کا قرآن میں حکم ہے۔ یہ ہیں

کہ بغیر پردہ غیر مردوں کے سامنے آؤ لباس اتنا تنگ پہنو کہ سیم کا عضو عضو نمایاں ہو برقعہ اتنا تنگ ہو کہ برقعہ کا مقصد یہی ہے کہ بوجائے اور خواہ مخواہ لوگوں کی نظریں تمہارے جسم کی طرف نہیں پارتے۔ برقعہ کا زیادتی۔ فیتوں وغیرہ سے ایسی کی گئی ہو کہ خواہ مخواہ مردوں کی نظریں برقعہ کی طرف اٹھ رہی ہوں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کشتی زوج میں تحریر فرماتے ہیں۔

”جو شخص پورے طور پر ہر ایک بدی سے اور ہر ایک بد عملی سے یعنی شراب سے تمہارا بازی سے بد نظری سے اور خیانت سے رشتہ سے اور ہر ایک ناجائز تصرف سے توہین نہیں کرتا وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے“

(کشتی زوج ص ۳۳)
پھر حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں کہ ہماری فسق۔ فجور اور ظلم اور خیانت اور ساد اور بغاوت کے طریقوں سے بچنا ہے۔

فسق کے معنی عہد کے ٹوٹنے کے ہوتے ہیں قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ ناسق کی تعریف بیان فرماتا ہے۔
الَّذِينَ يَبْقِضُونَ عَهْدَ اللَّهِ مِنْ بَعْدِ مِيثَاقِهِ. جو خدا سے کوئی عہد باندھے اور اسے توڑ دے وہ ناسق ہے۔ خدا کے امور سے عہد باندھ کر توڑنا بھی فسق ہے کیونکہ یہ اللہ فوق ایلیہم کے الفاظ نے بنا دیا ہے کہ جب خدا کے امور کی لوگ بیعت کرتے ہیں تو گویا وہ خدا کی بیعت کرتے ہیں اور خدا سے عہد باندھتے ہیں۔ اسی بات کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس رنگ میں بیان فرمایا ہے۔
”جو شخص اس عہد کو جو اسے بیعت کے وقت کیا تھا کسی پہلو سے توڑتا ہے وہ میری جماعت میں سے نہیں ہے“

بیعت کا عہد ایک بہت بھاری ذمہ داری ہوتی ہے جو ایک شخص اپنی خوشی اور ارادہ سے خود دست بول کر کرتا ہے اور اپنا ہاتھ اپنے امام کے ہاتھ میں دے کر اپنی جان کو اللہ تعالیٰ کی خاطر فروخت کر دیتا ہے۔ بیعت کے بعد اس کا کچھ بھی اپنا نہیں رہتا۔ غرض فسق سے بچنے سے مراد یہ ہے کہ اپنے عہد بیعت کو نبھائے اور کبھی بھی اور کسی حالت میں بھی اپنے عہد سے نیچے نہ پڑے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے فوجوں سے بھی منع فرمایا ہے۔ فوج رکھتے ہیں بے ہودہ گوئی کو۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے منافقوں کی چار نشانیوں بیان فرمائی ہیں۔ جب امین بنایا جائے تو خیانت کرتا ہے اور بات کرے تو جھوٹ بولتا ہے۔ وعدہ کرے تو خلاف ورزی کرتا ہے اور لڑے تو بے ہودہ گوئی کرتا ہے۔ غرض کہ فوجوں سے منافق کی ایک نشانی ہے اس سے بچنے رہنا چاہیے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی ایک اور حدیث ہے۔ آپ نے فرمایا اللہ تعالیٰ کو سب سے زیادہ ناپسند وہ شخص ہے جو سخت جھگڑا لہو لہو۔

ظلم سے اجتناب

بیعت کی شرط دوم کی ایک شق ظلم سے بچنا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں۔

الْمُسْلِمُ اخُو الْمُسْلِمِ
لَا يظْلِمُهُ وَلَا يَسْلِمُهُ.

مسلمان مسلمان کا بھائی ہے لہذا وہ آپس میں ظلم نہ کرے اور اسے مسلمان نہ کرے۔ اسی طرح آپس میں یہ بھی فرمایا انصرا خالك ظالمًا اد مظلومًا۔

تو اپنے بھائی کی مدد کرنا وہ ظالم ہو یا مظلوم۔ صحابہ نے عرض کیا حضور! یہ تو ہم سمجھ گئے کہ مظلوم کی کس طرح مدد کریں یہ نہیں سمجھے کہ ظالم کی کس طرح مدد کریں آپ نے فرمایا اس کا ہاتھ پکڑ لو یعنی اسے ظلم کرنے سے روکو یہ ظلم کی مدد ہے۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے
اِنَّ اللّٰهَ لَا يُحِبُّ الظّٰلِمِيْنَ
(شوریٰ)
اللہ تعالیٰ ظالموں سے محبت نہیں کرتا۔ ظلم اور محبت کبھی اکٹھے ہو نہیں سکتے۔ اللہ تعالیٰ چونکہ رؤوف و رحیم ہے بڑا ہی محبت کرنے والا ہے اس لئے اللہ تعالیٰ ظالم سے محبت نہیں کرتا۔ خیانت سے بچنا بھی حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے شرط بیعت قرار دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے۔
اِنَّ اللّٰهَ لَا يُحِبُّ مَنْ كَانَتْ

خواتین ایشیا

اسی طرح فرماتا ہے

ان الله لا يجتنب الحائضين

اسلام نے دینت دار کی برکت نہ ور دیا ہے کہ خائضہ اقلے کی محبت کو حاصل ہی نہیں کر سکتا اور جس سے خدا لعنت کرے اس کا پھر کہاں ٹھکانا؟ ایسا شخص تو اہل لقی نمازیں پڑھے۔ عبادت کرے۔ ظاہری نیکیاں کرے مگر جب اس کا خدا کے بندوں سے معاملہ ہی صاف نہیں تو اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں وہ کوئی مرتبہ حاصل نہیں کر سکتا۔

پھر حضرت مسیح موعود نے اس شرط پر بت میں خساد سے بچنے کی تاکید فرمائی ہے اور معنوی انقباض ہونے سے منع فرمایا ہے خساد کے مستحق بھی یاد رکھنا چاہیے کہ قرآن مجید میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے۔

ان الله لا يجتنب العتسین

(قصص)

اللہ تعالیٰ کا سلوک اپنے بندوں سے وہی ہے جو ایک ماں یا باپ کا اپنے بچوں سے ہوتا ہے۔ کوئی ماں اپنے نہیں کوئی کہ اس کے بچے آپس میں لڑیں۔ اسی طرح اگر کوئی شخص خفا کو ہوا دیتا ہے آپس میں لوگوں کو لڑواتا ہے یا کوئی عورت ادھر ادھر کی لگاؤ بھائی کر کے خفا کو بنا کرتی ہے وہ اللہ تعالیٰ کی نظروں میں ذلیل ہے۔ بیعت کی شرط دوم کی آخری شق یہ ہے کہ ہر امری معنوی انقباض ہونے سے بچے۔ جب ان کو یکدم خفا آتا ہے تو اس کے ہوش ٹٹکانے نہیں دیتے اور اس کی زبان یا ہاتھ چل پڑتے ہیں کبھی وہ گالیوں پر آمنا ہوتے اور کبھی مارنے لگ جاتا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مسلمان کی تعریف یوں بیان فرمائی ہے کہ حقیقی مسلمان وہ ہے جس کی زبان اور ہاتھ سے لوگ محفوظ رہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اپنے نفس پر کمال قابو حاصل تھا آپ فرماتے ہیں:-

”میں اپنے نفس پر اتنا قابو رکھتا ہوں اور خدا تعالیٰ نے میرے نفس کو ایسا مسلمان بنایا ہے کہ اگر کوئی شخص ایک سال بھر میرے سامنے میرے نفس کو گندی سے گندی لگا دیتا ہے آخروہی نثر مند ہو گا اور اسے استرار کرنا پڑے گا کہ وہ میرے پاؤں جگہ سے اٹھا نہ سکا“

(ملفوظات جلد ۱ ص ۴۵)

پس احمدی مستورات کو چاہیے کہ ان سے باتوں پر عمل کر لیں وہ لیاں ہوں جو اس

شرط میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بیان فرمائی ہیں تا حقیقی مسلمان کہہ سکیں۔ یہ صفات صرف ہم میں پیرا نہ ہوں بلکہ اپنے بچوں میں بھی اور اپنی طے جیلے و ایلوں میں ان باتوں کو پیرا کرنے اور ان برائیوں سے بچنے کی تلقین کرتی رہیں۔ تا جلد از جلد احمدیہ جماعت کی ہر عورت اسلام کا چلتا پھرتا نمونہ نظر آئے اور ان کی گودوں میں پلنے والے بچے بڑے ہو کر فرزند اولیٰ کے مسلمانوں کا نمود ہوں۔ اس کے بغیر ہم ساری دنیا کو فتح نہیں کر سکتے۔

بیعت کی تیسری شرط

تیسری شرط بیعت کی حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے مندرجہ ذیل الفاظ میں بیان فرمائی ہے:-

سو یہ کہ بلاناغہ بچہ وقت نماز موافق حکم خدا اور رسول کے ادا کرتا رہے گا حتیٰ الوسع نماز تہجد کے پڑھنے اور اپنے نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجنے اور ہر روز اپنے گلہوں کی معافی مانگنے اور استغفار کرنے میں مداومت اختیار کرے گا اور دینی محبت سے خدا تعالیٰ کے احسانوں کو یاد کرے اس کی حمد اور تعریف کو اپنا ہر روزہ و روزنامے گا۔ اس شرط میں مندرجہ ذیل امور کی ہدایت دی گئی ہے:-

- ۱- پنج وقتہ نماز با مشراط ادا کرنی۔
- ۲- حتیٰ الوسع نماز تہجد کی پابندی
- ۳- آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجنا۔
- ۴- اپنے گناہوں پر استغفار۔
- ۵- دلی محبت سے اللہ تعالیٰ کے احسانوں کو یاد کر کے حمد کرتے رہنا۔

نماز کی اہمیت

پہلی چیز نماز کی ادائیگی ہے مرد کو تو نماز باجماعت مسجد میں جا کر پڑھنے کا حکم ہے لیکن عورت کے لئے اگر مسجد میں جانے کا حکم نہیں لیکن نماز ہر حال پڑھنے کا حکم ہے۔ اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے:

ان الصلوة تنهى عن

الفحشاء والمنکر۔۔

برائیوں سے محفوظ رہنے کا بہترین طریقہ نماز کی ادائیگی ہے۔

یہ اللہ تعالیٰ کا بڑا بھاری فضل ہے کہ احمدییت کی وجہ سے ہماری عورتوں

میں اتنی بھاری تبدیلی ہو چکی ہے کہ وہ تارک نماز نہیں لیکن یہ کمزوری ابھی باقی ہے کہ وقت پر نماز نہیں پڑھیں گی۔ نماز کی مشراط میں یہ بات ضروری ہے کہ نماز وقت پر پڑھی جائے اور وقت کے ساتھ آہستہ آہستہ ادا کی جائے۔ سکولوں کالجوں میں جانے والی طالبات خود ناظر کی نماز دیر سے ادا کرتی ہیں۔ گھر آتے آتے نماز کا وقت نکل جاتا ہے۔ ہماری بچوں اور عورتوں کو اس بات کا خیال رکھنا چاہیے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے یہی فرمایا ہے کہ نماز انتہائی عیسوی کے سوا ہمیشہ اول وقت پڑھو کسی دھوت بلب۔ تقریب کی وجہ سے نماز میں سستی نہیں ہونی چاہیے۔ ہر طرح بچوں کی نمازوں کی نگرانی کرنا بھی ماؤں کا کام ہے۔ اگر بچپن سے وہ اپنے بچوں کو نماز کا عادی نہیں بنائے گی اور وقت پر نماز پڑھنے کی عادت نہیں ڈالیں گی تو کبھی بھی وہ نمازی نہیں بنیں گے صبح کی نماز کا وقت ہوتا ہے ماں سوچتی ہے بچہ توڑا سا اور سولے ماں کا یہ سلوک اپنے بچے سے اس کے لئے محبت نہیں دہشتی ہے۔ اسی کی طرف یہ آیت اشارہ کرتی ہے کہ

قوا انفسکم و اولیاءکم من الناس۔

اے لوگو! اپنے گھر والوں اور اپنے تئیں لوگ سے بچاؤ یعنی گھر کی ذمہ دار ہستی پر اپنی اولاد کی تربیت فرض ہے اور اس ضمن میں سب سے پہلا حکم نماز کا ہے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں:-

”اگر تم میں سے کسی کے

دروازہ پر کوئی آہر تو جس میں

وہ ہر روز پانچ مرتبہ نہانا

ہو تو کیا تم کہہ سکتے ہو کہ

یہ نہانا اس کے سب کو باقی

رکھے گا۔ صحابہ نے عرض کی

یہ اسکے میں کو باقی نہ رکھے گا۔

آپ نے فرمایا یا بچوں نمازوں

کی یہ مثال ہے اور ان کے

ذریعہ سے گناہ مٹ جاتے ہیں“

نماز تہجد

دوسرا حکم اس شرط بیعت میں حتیٰ الوسع تہجد کی نماز کا ہے۔ گو تہجد کی نماز فرض نہیں لیکن اللہ تعالیٰ کا قرب و قریب کے ذریعہ سے ہی انسان حاصل کر سکتا ہے۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن مجید میں آنحضرت

صلی اللہ علیہ وسلم کو نماز تہجد کا ارشاد ان آیات میں فرمایا ہے:-

یا ایہا المرسل۔ قم اللیل

الاقلیل۔ نصفه او انقص

منہ قلیلاً و تر علیہ

وتل القرآن ترتیلاً۔ انا

سنلقی علیک قولاً نقیلاً

ان نأشئہ اللیل ہی

اشد و طمناً و اقویلاً

(ترجمہ) اے چادر میں پیٹے

ہوئے راتوں کو اٹھا کر عبادت

کو جس سے ہماری مراد یہ ہے کہ

رات کا اکثر حصہ عبادت میں گزارا کر

یعنی اس کا نصف یا نصف سے کچھ کم

کر دے یا اس پر کچھ اور بڑھائے

اور قرآن کو خوش الحانی سے پڑھا کر

ہم تجھ پر ایک ایسا کلام اتارنے والا

ہیں جو بڑا بوجھل ہے۔ رات کا اٹھنا

نفس کو پیروں کے نیچے ملنے میں

سب سے کامیاب ستم ہے اور رات

کے جاننے والوں کو سچ کی عبادت

پڑ جاتی ہے۔

ان آیات سے معلوم ہوتا ہے کہ ان کی نفس کی اصلاح کے لئے نماز تہجد سے براہ کوئی چیز نہیں۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم فرماتے ہیں کہ ہمارا پیر و روگار بزرگ و برتر ہر رات ہر صبح و صبح پر تہجد فرماتا ہے۔ چنانچہ جب پھلی تہجدی رات رہ جاتی ہے تو فرماتا ہے کوئی ہے جو تجھ سے دعا کرے میں اس کی دعا قبول کر لوں۔ کوئی ہے جو تجھ سے مانگے اور میں اسے دوں۔ کوئی ہے جو تجھ سے اپنے گناہوں کی بخشش طلب کرے اور میں اسے بخش دوں۔

(باقی)

ہر صاحب استطاعت (احمدی)

لا فرض ہے کہ ولا

اخبار افضل

خود خرید کر پڑھے

(میں)

پہنڈہ مسجد ڈنمارک اور احمدی نواتین

حضرت سیدہ ام مین صاحبہ مدظلہا العالی صدر مجتہد امار اللہ مراد

ہفتہ زیر پورٹ یعنی ۳ تا ۳۱ جولائی ایک ہزار چھ سو پچاس روپے کے وعدے وصول ہوئے ہیں اور دو ہزار چھ سو چھیاسٹھ روپے اس مد میں نقد وصول ہوئے ہیں۔ الحمد للہ علی ذلک گویا کل وعدہ حاجت کی مقدار تین لاکھ اسی ہزار نو سو بیس روپے اور کل وصولی دو لاکھ ستاسی ہزار پانچ سو اکتالیس روپے ہوتی ہے اس ہفتہ میں وعدہ حاجت اور وصولی میں کچھ کمی آئی ہے میری عزیز بہنو! مسجد کی تعمیر شدہ جو چلے ہے اور عذر اناطے کے فضل سے تعمیر کا کام سرعت کے ساتھ سر انجام پا رہا ہے۔ کہا نہیں جا سکتا کہ مسجد کی تعمیر پر کل کتنا خرچ آئے گا۔ اندازہ لگانے کے بعد تعمیر مکمل ہونے پر ہمیشہ ہر قسم خرچ بڑھ جاتا کرتا ہے۔ احمدی نواتین نے اللہ تعالیٰ کے حضور مسجد کے بنوانے کا وعدہ کیا ہے خود کتنے میں سے اسکے پوری کوشش اور پی افرامی کے ساتھ اس کے لئے رقم جمع کرنی چاہئیں تا جلد از جلد ہر لاکھ ہوا وعدہ پورا ہوا اور ہم اللہ تعالیٰ کے حضور کسر پور انسان کی موت کا کوئی وقت مقرر نہیں معلوم نہیں کس وقت اللہ تعالیٰ کی طرف سے بلا دے جائے اللہ تعالیٰ قرآن میں فرماتا ہے :-

وانفقوا من ما رزقناکم من قبل ان تبطل ان باقی احدکم الموت
قیقول رب لولا اآخرتني الى اجل قریب فاصدق
واکن من الصالحین (سافقون ع)

ترجمہ :- اور تم لوگو! جو کچھ ہم نے تمہیں دیا ہے اس میں سے موت آنے سے پہلے خرچ کرو۔ تا ایسا نہ ہو کہ جب موت آئے تو خرچ نہ کرنے واسے کہ اپنا پڑے کہ اسے برکت دے! تو تم مجھے کیوں تنہا ہی سما ڈھیل نہیں دیتا کہ میں اس ڈھیل میں کچھ صدقہ کر لیتا اور نیک بن جاتا۔

کسی انسان کو معلوم نہیں کہ اس کی موت کا وقت اب آئے والا ہے۔ اسکے ضروری ہے کہ وہ وقت آنے سے پہلے اپنے آپ سنبھال لے ہوئے وعدے کو پورا کرے اور سب کچھ ابھی تک وعدہ بھی نہیں کچھ یا وہ جلد اس میں حصہ لے اور وعدہ داران کا بھی پرہیز ہے کہ وہ اس امر کا جائزہ لیں کہ ان کی مجتہد امار اللہ سے کوئی عورت ایسی تو نہیں رہ گئی جس نے اس میں حصہ نہ لیا ہو۔ ہو سکتا ہے کہ کسی عورت تک یہ تحریر کی گئی ہو کہ وہ ہوا و درج محض عدم علم کی وجہ اس میں حصہ لینے سے محروم رہ جائے۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق عطا فرمائے کہ ہم اللہ تعالیٰ کے ذکر کو بلند کرنے اور ساری دنیا میں اسلام کو پھیلانے میں حصہ دار ہوں۔ دینا تقبلے منا انک الفت السمیم العلیہ۔

(شاگرد۔ مرہم صدقہ صدقہ نماز اللہ)

پاکستان آرڈیننس فیکریوں میں

ضرورت

بھرتی و ٹریننگ ڈول میکس۔ عرصہ ٹریننگ پانچ سال۔ وظیفہ سال اول تا سوم بانٹریب ۸۰/- د ۸۵/- د ۹۰/- ماہوار الاؤنس ٹب علاوہ۔

غیر اعلیٰ میٹرک۔ سائرس کے کورس میں۔ عمر ۱۶ تا ۲۱ سال۔ پانچ سالہ سرکس لازم دعوہ سائرس بشمول صحتہ نقل سڈرٹ دیوسل آرڈر بائجی۔ ۱۵۰ روپے ماہانہ نام پیف ریٹنٹریڈ فیکری پاکستان آرڈیننس فیکری بورڈ (دہلیٹ) (پ۔ پ۔ ۱۶۰) (دہلیٹ)

فتی اور غیر فتی تعلیم کا ملک گیر سوال

ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کی اسٹم تجاویز

(از مکتوم عبدالسلام صاحب اختر ایم اے پرنسپل تعلیم اسلام کالج لکھنؤ بیان)

ہے۔ کہ اچھی پشت در۔ اور ڈھماکے کے نوجوان ان کے علاوہ ہیں۔ اتنی بڑی تعداد کا بشکلی دس فی صدی طبقہ ایسا ہوتا ہے جو مالی لحاظ سے اس قابل ہوتا ہے۔ کہ آئے کچھ تعلیم جاری رکھ سکے۔ لیکن اتنی معمولی تعداد میں سے بھی داخلہ خرابی نہ ہوتے ہیں جو باوجود خواہش اور کوشش کے ساتھ لے اور ان کی طرف نہیں جا سکتے۔ کچھ تو اس وجہ سے کہ ساتھ کے ادارے اتنی تعداد میں برتنے ہی نہیں اور پھر جو ہوتے بھی ہیں۔ ان میں کئی اتنی کم ہوتی ہے کہ وہاں جگہ حاصل کرنے کے لئے انتہائی تک و دو کی ضرورت ہوتی ہے بلکہ بعض اوقات ایسے بھی ذرائع استعمال کئے جاتے ہیں جن کا تصور بھی تعلیم کے اصولوں کے بنیادی طور پر منکرات ہے۔ گویا تعلیم جن اخلاق کو پیدا کرنا چاہتی ہے۔ علمی دنیا میں آکر خود اس کو حاصل قرار دے دیا جاتا ہے یہ طریق بدایت خود انوساگ ہے۔

اس کے علاوہ ایک اور اور بھی ذریعہ طور پر قابل توجہ ہے۔ حکومت کے ہیبیا کو وہ علاوہ شمار کی دوسرے ثابت ہے۔ کہ ہمارے ملک سے تقریباً ۳۰ کھرب روپے کی ایسی ڈاکٹر یہاں سے باقاعدہ اپنی تعلیم مکمل کر کے ہر سال ہر دو فی صد کو روانہ ہوجاتے ہیں۔ بلکہ ہر کوشش کے بعد وہ بیرونی ملکوں میں جاتے کے لئے ذرا حاصل کرنے ہیں۔ اس کے پورے کو باہر بھیجا جاتا تو ایک بات بھی تھی۔ لیکن مستم بہتے کہ جس طبقے کی ملک کو سب سے زیادہ ضرورت ہے اور جن کی خدمات کے لئے خود یہاں کی آبادی ترس رہی ہے۔ وہ باہر روانہ ہوجاتے ہیں۔ اور جو طبقہ ملک پر بوجھ ہے اور جس کے لئے ضرورت تھی کہ اسے باہر بھیجنا اقتصادی توازن قائم کیا جائے۔ وہ یہاں معمولی نوکریوں پر مجبور ہوتا ہے۔ اور پھر جو کچھ ایسے افراد پر کئی افراد کا بوجھ ہوتا ہے۔ اسکے وہ اپنی اقتصادی حالت کو بہتر بنانے کے لئے ایسے ذرائع استعمال کرتے ہیں جو قوم کی معیشت اور اسکے اخلاق کو کھنکھناتی طرح کھانا شروع کر دیتے ہیں۔ یہ بیاریاں — صرف ایک بیماری سے بنیادی طور پر پیدا ہوتی ہیں۔ جس کی طرف محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب نے اشارہ فرمایا ہے۔ ضرورت ہے کہ ان کی توجہ کے مطابق کام

اجاب نے اخبارات میں پڑھ کر کہ محترم ڈاکٹر عبدالسلام صاحب نے جو صدر پاکستان کا سنی مشیر ہیں سال ہی میں ہمارے ملک کا تفصیلی طور پر تعلیمی جائزہ لیا ہے۔ اور آپ نے فرمایا ہے۔ کہ اس وقت میں فتی اور غیر فتی تعلیم کی باہمی نسبت ۹۸:۱۲ ہے۔ یعنی اگر اس کی تعلیم دینے والے ۱۰۸ ادارے ہیں۔ تو ٹیکنیکل اور سائنٹیفک تعلیم دینے کے لئے صرف دو ادارے ہیں۔

ایک ترقی کرنے والے اور اقتصادی لحاظ سے پسماندہ ملک میں یہ نسبت انتہائی پریشان کن ہے۔ خصوصاً اسکے بھی کہ ہمارے ملک کی آبادی دوسرے ممالک کی نسبت ہر دس سال کے بعد تقریباً نصف کے قریب بڑھ رہی ہے۔ اور اگر ہمارے پاس ایسے فتی ماہرین نہ ہوں۔ جو ملک کے مسائل کو آبادی کے لئے خاطر خواہ کام میں لاسکیں۔ تو آپ اندازہ کریں کہ مجموعی لحاظ سے ملک کا معیار زندگی کس قدر پست ہو جائیگا۔ اس کے علاوہ اگر ایک طبقہ ایسا بھی ہو جو استثنائی لحاظ سے دوسرے لوگوں کی نسبت بہت بلند معیار کا مالک ہو۔ تو اس سے کئی قوی بیماریاں پیدا ہونگی۔ مثلاً رشوت لوٹ مار۔ ناجائز نفع اندوزی وغیرہ وغیرہ۔ جس جس لحاظ سے بھی دیکھا جائے۔ یہ ضروری بلکہ انتہائی لازمی ہے۔ کہ ملک کے ہر حصہ میں ایسی فتی درس گاہیں کثرت سے کھولی جائیں جہاں عام طبیبانہ کون کے معیار کے مطابق پالیٹیکنک تربیت۔ یا زراعتی فائننگ کی تربیت دی جائے۔ اس سے نہ صرف ایسے نوجوان اپنا پیٹ پال سکیں گے۔ بلکہ ملک اور قوم کے لئے مفید وجود ثابت ہوں گے۔

گذشتہ دس برسوں سے اوسطاً تقریباً ۵ ہزار بریلنگ پاس نوجوان اور تقریباً ۱۰ ہزار کے قریب انٹرمیڈیٹ کے درجہ تک تعلیم پانے والے نوجوان مغربی پاکستان کے صرف ان علاقوں سے تعلیم حاصل کر کے نکلتے ہیں۔ جن کا تعلق برڈنٹ سیکٹری ایجوکیشن لاہور سے

م میں فتی درس گاہوں کا ایسا حال کچھ ایسا ہے جو آہستہ آہستہ تمام پڑھے لکھے نوجوانوں کو پیشہ دارانہ رجحانات کے مطابق اعلیٰ تربیت دے سکے اور ملک اقتصادی لحاظ سے مضبوط ہو سکے۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے۔ کہ ہمارے ملک کے دانشوران علم و عمل۔ جلد از جلد ملک کی بہتری کے لئے کوشاں رہ جائیں۔ اور ہم میں سے ایسے نوجوان کثیر تعداد میں پیدا ہوتے رہیں۔ جو اپنے ملک کی بہتری کی خاطر اور اس کی بہتری کے لئے کسی قربانی سے دریغ نہ کریں۔

علمی مقابلے

سالانہ اجتماع

۲۱-۲۲-۲۳ اکتوبر ۱۹۶۶ء

سالانہ اجتماع کے موقع پر مختلف قسم کے علمی مقابلے ہوتے ہیں۔ ان مقابلوں میں شمولیت کے لئے اصل طریق یہی ہے کہ پہلے ضلعی اور دہلوانی سطح پر یہ مقابلے ہوں اور ان میں اول اور دوم آنے والے حضرات مرکزی اجتماع کے وقت مقابلوں میں حصہ لیں تا ضلعی اور دہلوانی عائدگان بھی ہوجائیں اور حصہ لینے والوں کے میاں بھی ملدیں۔ اس لئے وہیں سے کوشش کی جائے اور اچھے نمبر حاصل کرنے والوں کو اجتماع پر آگے لایا جائے۔

- ۱- حفظ قرآن کریم
 - ۲- تلاوت قرآن کریم
 - ۳- ترجمہ تفسیر قرآن کریم
 - ۴- مطالعہ احادیث
 - ۵- مطالعہ کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام
 - ۶- معنوں فریسی دہرہ معیار
 - ۷- تقادیر ہر سہ معیار
 - ۸- مشاہدہ و مسائے
 - ۹- عام معلومات دہرہ معیار
 - ۱۰- پرچہ قرآن کریم دوام حلال کیلئے
 - ۱۱- پرچہ عام دینی معلومات
 - ۱۲- پرچہ ذہانت و قیام حلال کیلئے
- علمی مقابلوں میں شمولیت کے لئے حضرات کو تین حصوں میں تقسیم کیا جاتا ہے معیار اول۔ ایم لے۔ مولوی فاضل۔ درجہ تا درجہ خاصہ جامعہ احمدیہ معیار دوم۔ گزیر میٹھ درجہ اولیٰ و ثانیہ جامعہ احمدیہ معیار سوم۔ پہلے دو معیاروں کے کم تقسیم رکھتے والے نوٹس۔ تحریری اور تقریری مقابلوں کے لئے عزائمات کا اعلان عشرت بریلو کا ہونا۔ مجالس اعلیٰ اس سلسلہ میں تیسری سترہ کر دیں۔ علمی مقابلوں میں شمولیت کرنے والوں کے نام ۱۰ اکتوبر ۱۹۶۶ء تک مرکز میں پہنچنے سے چاہئیں۔
- (منتظم اشاعت سالانہ اجتماع مجلس حزام الاحمدیہ ربوہ)

بجائت اماء اللہ کے احکامات

سیکرٹریاں مال سے گذارش

ہمارا مالی سال ختم ہونے میں صرف ۲ ماہ باقی ہیں۔ اس لئے بجائت کی عہدیداران خصوصاً سیکرٹریاں مال سے گذارش ہے کہ وہ اپنا حصہ جلد کو تیز کر کے سال ختم ہونے سے پہلے اپنے بچ پورے کرنے کی کوشش کریں۔ مہربان کو بھی چاہیے کہ وہ اپنے چندوں کی ادائیگی میں عہدیداران سے تعاون کریں۔

اپنے مہربانوں کو وقت پورا کر کے دیگر چندوں میں سہولت سے جانے والی بجائت کو سالانہ اجتماع کے موقع پر امانت دے جاتے ہیں۔

چند سالہ اجتماع بھی اب جمع ہو کر مرکز میں پہنچ جانا چاہیے۔ ناکہ اجتماع کے انتظامات کے لئے برداشت کام میں لایا جاسکے۔ یہ چندہ فی مہر کم از کم آٹھ آنے سے زیادہ دینے والے کی حیثیت پر منحصر ہے۔

حداقمالی ہم سب کو اپنے فرائض سمجھنے اور انہیں پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ (سیکرٹری مال مجلہ مرکز ربوہ)

ناصرات الاحمدیہ کا امتحان

ناصرات الاحمدیہ کا سالانہ امتحان ۲۵ ستمبر ۱۹۶۶ء کو ہوگا۔ چھوٹے گروپ یعنی ۸ سال سے ۱۱ سال کی بچیوں کے لئے راہ ایمان حصہ اول کا امتحان ہوگا۔ بڑے گروپ کے لئے بلا سپارہ نصف بائبل اور کتاب روزانہ کل کا امتحان ہوگا۔ بڑے گروپ کے لئے کشمیر لادان کا مطالعہ لازمی قرار دیا گیا ہے۔ ناصرات کی سکریٹریوں کو یہ پرہیز منگوانا چاہیے اور بچیاں اس مطالعہ جاری رکھیں اجتماع کے موقع پر اس میں سے سوالات کے لئے جا سکتے ہیں۔

(صدر مجلہ اماء اللہ مرکز ربوہ)

بجائت اماء اللہ کا امتحان

بجائت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ قرآن مجید کا چھٹا پارہ اور کتاب تجلیات الہیہ کا امتحان ۲۵ ستمبر ۱۹۶۶ء کو ہوگا۔

تمام بجائت اطلاع دیں کہ ان کو سننے پر یہ چاہئیں۔ پہلے ہمارا طریق دیا ہے کہ ہر بچہ کو خود ہی پرہیز بھجواتے تھے۔ لیکن اس طرح امتحان دینے کی صورت میں بہت پرچہ مانع جاتا تھا۔ اب صرف ان بجائت کو پرہیز بھجوانے چاہئیں گے۔ اور امتحان ہی تعداد میں بھجوائے جائیں گے۔ جس تعداد سے بجائت اطلاع دیں گی۔ بجائت کو یہ امر بھی مدنظر رکھنا چاہیے کہ سالانہ کام میں مختلف شعبہ جات کو مدنظر رکھ کر نمبر لگانے چاہئیں۔ اور شعبہ تعلیم میں اس امر کو مدنظر رکھا جائے گا۔ کہ کسی بچہ سے کتنی مہربانیاں امتحان میں شامل ہوں۔

(صدر مجلہ اماء اللہ مرکز ربوہ)

تعلیم الاسلام ہائی سکول بشیر آباد کا خوش کن نتیجہ

اساتذہ تعلیم الاسلام ہائی سکول بشیر آباد سے سزورہ طلبہ نے جماعت ہئم کا بورڈ امتحان دیا۔ نتائج کے فضل سے سب کامیاب ہوئے۔ اس طرح سکول کا نتیجہ حقائق کے فضل سے سو فی صدی رہا۔ جو کہ بورڈ کے دوسرے ملحق سکولوں سے کہیں بہتر ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سکول کی کامیابی کو آئندہ کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے۔

جماعت کے ان احباب سے جو سزورہ کے اس علاقہ میں رہتے ہیں۔ درخواست ہے کہ وہ اپنے بچے اس جماعتی ادارہ میں داخل کروائیں۔ بورڈنگ کے علاوہ بچوں کی ہفتہ کی سہولتوں کا خیال رکھا جاتا ہے۔

(حاجی رستم احمد سیکرٹری۔ ائی ہائی سکول بشیر آباد)

پرہیز مطلوب ہے

محترم عبدالرحیم صاحب ڈگری کالج صاحب پوسٹ صاحب قوم درجہ ہومیو پاتی ۶۱۵۲۷ نے مورخہ ۲۴ اگست کو ہجرت فرمائی۔ اس سے وصیت بنی جس سے ہجرت ہوئی۔ اس حرمیہ قادیان کی تھی۔ ان کا سابقہ ایڈریس یہ رہا ڈارگلان۔ شوری پٹی چنوت ضلع جھنگ تھا۔ اس بپتہ پر دفتر ہذا ان سے متعدد بار خط و کتابت کی جا چکی ہے۔ مگر وہ بیجا جواب نہیں دیا۔ اس لئے اگر کسی دوست کو ان کے ایڈریس کا علم ہو۔ یا موصوفت خود اس اعلان کو پڑھیں تو دفتر ہذا کو موجودہ رہائش سے مطلع فرما کر مہربان فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپوریشن ربوہ)

محترم سیف اللہ عثمان صاحب دلہند اور دماغ صاحب ہومیو پاتی ۶۱۵۲۷ نے مورخہ ۱۸ اگست کو ہجرت فرمائی۔ اس سے وصیت بنی جس سے ہجرت ہوئی۔ اس حرمیہ قادیان کی تھی۔ ان کے رہائش گاہ ان کا سابقہ ایڈریس یہ رہا ڈارگلان۔ شوری پٹی چنوت ضلع جھنگ تھا۔ اس بپتہ پر دفتر ہذا ان سے کافی خط و کتابت کی جا چکی ہے۔ مگر کوئی جواب موصول نہیں ہوا۔ ان

درخواست و دعا

عزیزم عبد اللہ شاہ امیر حلقہ چک جھمبہ بہار مدلل دیر سے بیارہے۔ اب اس کے ساتھ اعضا کی تکلیف بھی بڑھ گئی ہے۔ جس سے اکثر وقت اعضاء سرد اور دس ہوجاتے رہتے ہیں۔ اس کے علاوہ کاروباری حالت بھی خراب ہے۔ احباب جماعت دعا فرمادیں۔ مولا کریم اپنا فضل فرماتے ہوئے جو امراض سے شفا کامل دعا جیل عطا فرمادے۔ اور کاروباری حالت خدمت فرمادے۔ (حکیم عبد الرحمن شاہ دادا رحمت غربی۔ ربوہ)

خط و کتابت کرتے وقت اپنی چٹ نمبر کا حوالہ ضرور دیا کریں۔

کاروبار ڈگریس مطلوب ہے۔ اگر موصوفت اس اعلان کو خود پڑھیں یا کسی دوست کو ان کے ایڈریس کا علم ہو تو مطلع فرمائیں۔

(سیکرٹری مجلس کارپوریشن ربوہ)

ضروری اور اہم خبریں کا خلاصہ

امریکی بحریہ کے خوفناک بمباروں نے کل شمالی دین نام کی بندرگاہ ہائل بھونگ کے علاقہ پر شدید بمباری کی اور تیل کا ایک بہت بڑا ذخیرہ تباہ کر دیا۔ تیل کے اس ذخیرے پر تیسری بار زبردست حملہ کیا گیا ہے شمالی دین نام نے اعلان کیا ہے کہ اس نے ہائل بھونگ پگھلے کے دوران امریکہ کے پانچ طیارے گرنے اور ایک طیارہ ملک کے دوسرے حصہ میں گرایا گیا ہے۔

ایسوسی ایٹڈ پریس آف امریکہ نے بتایا ہے کہ امریکی بحریہ کے بمباری طیاروں نے جو علیحدہ ڈسٹن سے اڑ کر گئے تھے شمالی کو ہائل بھونگ پر شدید حملہ کیا۔ ان کا نشانہ شمالی دین نام میں تیل کا سب سے بڑا ڈپو تھا۔ اس ڈپو پر پہلے بھی دھرتی بمباری کی جا چکی ہے۔ یہ ڈپو بندرگاہ سے دو میل دور ہے۔

ہو راولپنڈی ۲۰ اگست :- بھارتی حکومت نے پاک بھارت کانفرنس کے بارے میں جو ایک سرافراہی ہوئی افتخار کر دکھائی ہے اس نے بھارت کے خفیہ خاتمہ کو ظاہر کر دیا ہے۔ ایسی ہی صورتوں کے مطابق بھارتی رہنما انڈیا گانڈھی کے دوسرے ماسکو کے وقت بات چیت کی تجویز پیش کرنے کے بعد رہنماؤں کو گراہ کرنا چاہتے تھے۔ لیکن اس میں ایسے ناگہانی ہونے سے ممبروں کا کہنا ہے کہ جب بھارت نے پاکستان کے ساتھ انڈوں کی سطح پر بات چیت کی تجویز پیش کی تھی۔ تو اس وقت بھی یہ خیال ظاہر کیا گیا تھا کہ بھارت نے یہ تجویز مفید اور تعمیری بات چیت کی مخلصانہ خواہش کی بنیاد پر پیش نہیں کی بلکہ دراصل یہ تجویز دوسری رہنماؤں کو اعلان تاشقند پر عمل درآمد کرنے کے سلسلہ میں گراہ کرنے کی ایک جال تھی اور یہ جذبہ درست ثابت ہوا ہے۔ کیونکہ تقریباً دو ہفتے قبل پاکستان نے اس تجویز کو قبول کر لیا تھا۔ اور بھارت سے اس امر کی توثیق طلب کی تھی کہ کیا وہ مسئلہ کشمیر اور دیگر مسائل کے بارے میں تعمیری اور باعقدہ بات چیت کے لئے تیار ہے لیکن بھارت نے اس سلسلہ میں بھارت سے کوئی جواب موصول نہیں ہوا۔

پاکستان نے امریکہ سے امریکہ کی بحریہ کے کچھ امریکن دسوں سے آمیزش چلانے اور اس جنگ میں استعمال کرنے کی تربیت حاصل کر رہے ہیں یہ بات کل ذریعہ دفاع موزچون نے راجیو بھاسا سے بتائی۔ انہوں نے تربیت حاصل کرنے والوں کی تعداد بتانے سے انکار کر دیا۔ تاہم انہوں نے یہ کہا کہ دس بھارت کو آمیزش بھی دے رہا ہے اور بھارتی عملے کو تربیت کی سہولتیں بھی فراہم کر رہا ہے۔ موزچون نے کہا کہ خلیج بنگال میں بعض غیر ملکی آمیزش بھی گئی ہیں جن کے باعث بھارت کے لئے اپنا بحری دفاع مضبوط بنانا ناگزیر ہو گیا ہے۔

ہو راولپنڈی ۲۰ اگست :- امریکہ کے سابق نائب صدر سمر چرڈین نے کل یہاں بتایا کہ صدر ایوب سے میری بات چیت مختلف عالمی مسائل کے متعلق ایک دوسرے کے نقطہ نظر کو سمجھنے میں بہت مفید رہی ہے۔ موزچون نے کل صدر ایوب سے دو گھنٹے تک ملاقات کی جس کے دوران وزیر خارجہ جسٹس شریف اور وزیر امور خارجہ سمر چرڈین ایم پیو سے بھی موجود تھے۔

موزچون نے کل ہی کراچی سے راولپنڈی پہنچے تھے۔ صدر ایوب سے ملاقات کے بعد انہوں نے کراچی روانہ ہونے سے قبل ایک انٹرویو میں مزید کہا کہ صدر ایوب سے میری بات چیت اچھی رہی ہے اس میں امریکہ اور پاکستان کے تعلقات ایشیا کے عالمی اور عالمی صورت حال پر بات چیت ہوئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ صدر ایوب کا بہت احترام کرتا ہوں کیونکہ وہ عالمی مسائل کو بہت اچھی طرح سمجھتے ہیں۔ ان سے دریافت کیا گیا کہ اس ملاقات میں کشمیر اور دین نام کے مسائل بھی زیر بحث آئے تو موزچون نے کہا کہ ہم نے مجموعی حیثیت سے بات چیت کی ہے۔ جہاں تک پاکستان اور بھارت کے تعلقات کا سوال ہے صورت اس سے بہتر رہا ہے۔

ولادت

میرے بھائی الطاف الحق صاحب کو اللہ تعالیٰ نے اپنے عقل سے حورہ ۲۲ جولائی ۶۶ بروز جمعہ المبارک فرزند عطا فرمایا ہے۔ جس کا نام غضنفر الطاف تجویز کیا گیا ہے۔

احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ فرمودہ کو نیک بلند اقبال اور عمر دار عطا فرمائے۔ آمین۔

الطاف حنین پورستین۔ ربوہ

کو بہتر بنانے کے لئے اسے ایک لکھا گیا ہے۔ مسئلہ کشمیر کا ذکر کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ تین سال قبل جب میں نے پاکستان کا دورہ کیا تھا اس وقت مسئلہ کشمیر ایک مشکل مسئلہ تھا۔ اور راج بھی یہ بہت مشکل مسئلہ ہے انہوں نے کہا کہ مجھے اس بات سے خوشی ہوئی کہ ۱۹۶۳ء کے بعد پاکستان اور امریکہ کے تعلقات بہتر ہوئے ہیں۔ امریکی علماء میں پاکستان سے تعلقات بہتر بنانے کی بڑی خواہش ہے۔

ہو راولپنڈی ۲۰ اگست :- وزیر ریلوے ملک محمد حیات خان نے کل جاپان کی تیل کی ریل کار کا افتتاح کیا۔ ریل کار اس سے ساڑھے دو ٹریلر تک صبح لاہور سے رات کو دہلی تک چلائے گئے۔ ریلوے بورڈ کے چیرمین ایم۔ ایم۔ قریشی۔ ڈائری جنرل سر شیخ دیگر علی حکام اور اخبار نویسوں کی ایک جماعت اس افتتاحی تقریب میں ملک محمد حیات کے ہمراہ ریل کار میں سوار تھے۔ جاپان کی ریل کارز کشمیر میں لاہور پہنچیں۔ اگر وہ معیار کے مطابق ارتقاء تیز رہیں گے تو جاپان سے درآمد کی جائیں گی۔

ریلوے کی طرف سے جاپان کی ایک ختم کو کم ۳ ریل کار اور ۲۰ ٹریلر تیار کرنے کا آرڈر دیا گیا ہے۔ پانچ کروڑ ۶ لاکھ ۵۳ ہزار روپے کا لاگت سے یہ ریل کاریں اور ٹریلر ۱۹۶۷ء میں جاپان پہنچ جائیں گے۔ ان کو راولپنڈی میں سکھر ملنگ اور لاہور ڈویژن میں چلایا جائے گا۔

ہو راولپنڈی ۲۰ اگست :- آزاد کشمیر اور پاکستان میں ۹ اگست کو یوم شیخ عبدالملک منایا جائے گا۔ بھارت سے ۹ اگست ۱۹۵۳ء کو شیخ عبدالملک کو مقبوضہ کشمیر کی وزارت عظمیٰ کے عہدے سے برطرف کر کے جیل میں ڈال دیا تھا۔

یوم عبدالملک کے موقع پر لاہور اور آزاد کشمیر اور پاکستان کے تقریباً تمام شہروں میں جلسوں اور جلسوں کا اہتمام کیا جائے گا۔ جن میں کشمیر کے مسئلہ پر بھارت کی مہم دھرتی کی مذمت کی جائے گی۔ اور اس دن کا اعادہ کیا جائے گا۔

امراہ باقائدین صاحبان کی سعادت پرستوں احباب ہماری تیار کردہ اور نصف قیمت پر حاصل کر سکتے ہیں۔

پینچر ڈاکٹر ارجو پوری انڈیا کمپنی ربوہ

عوام کو حق خود ارادیت دلانے کی مہم اس وقت تک جاری رہے گی۔ جب تک کشمیر کو عوام اس بنیاد میں سے بہرہ ور نہیں ہوجاتے۔

ہو راولپنڈی ۲۰ اگست :- ایل اور گیس کی کارپوریشن نے ملک میں گیس اور تیل کی تلاش کے سلسلے میں ٹیسٹ کوٹھنہ کے لئے اندر جگہوں کو منتخب کیا ہے۔

دین نام راولپنڈی اور ملنگاٹ کے داخلی علاقوں میں ٹونوں کی کھدائی کے انتظامات مکمل ہو گئے ہیں۔

ہو راولپنڈی ۲۰ اگست :- پورے ملک میں ۱۴ اگست کو یوم پاکستان منایا جائے گا۔ اس تقریب کو منانے کے لئے کوسج پیانے پر تیار کیا ہو رہی ہے۔

یوم پاکستان کے موقع پر راولپنڈی لاہور اور دھاکہ میں ۲۱، ۲۱ توپوں کی سلامتی دی جائے گی۔ قومی جسم کشمیر کی جائے گی۔ ایسی ہی اور ثقافتی انجمنیں ملے کریں۔ اور صدر ایوب قوم کے نام ایک پیغام لکھ کر بھیجیں گے۔

ہو ہالنگ کاٹنگے: ۲۰ اگست :- بھارت میں ہالنگ کی تربیت کے استاد کے ڈی سنگھ "ہالنگ نے یقین ظاہر کیا ہے کہ بنگال میں ایشیائی ملکوں کے درمیان بھارت کے جو علاقے سب سے ہیں ان میں ہالنگ کے مقابلوں میں پاکستان، بھارت، ملائیشیا، جاپان، کوریا، انڈونیشیا اور بھارت کے علاقوں کے درمیان میں ہالنگ کی تربیت دینے میں آئے ہیں۔

ماہی انصار اللہ ربوہ کی خریداری بڑھانے کے نیک کام میں تعاون فرمائیے، قائد اسلمت انصار اللہ ربوہ

اسلام کی فتح میں اب کوئی شخص روک نہیں بن سکتا

یہ خدائی فیصلہ ہے کہ دنیا میں مشرکین کی حکومت دوبارہ قائم کی جائے گی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس اثنی عشری رضی اللہ تعالیٰ عنہ اسلام کی موجودہ مشرک اور غلطی کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-
"وہ خدا جس نے قرآن شریف نازل کیا ہے، وہ خدا جس نے اس دنیا کے لیے ایک روحانی نظام بنایا ہے۔ جس کے تحت یہ دنیا ترقی کر رہی ہے، وہ خدا جس نے احمد علیہ السلام مسیح موعود ہمہدی محمود کو بنا یا تھا کہ وہ ان کی نسبت سے ۱۸۸۶ء سے لے کر ۱۹۰۱ء تک کے اندر ایک لڑکا پیدا کرے گا۔ جو خدا تعالیٰ کے فضل اور رحمت سے جلد ترقی کرے گا اور دنیا کے کئی روں تک شہرت پائے گا اور اسلام کو دنیا میں پھیلا کر اسیروں کی مستحکامی اور مردوں کے اجبار کا موجب ہوگا، اس کی بات بلاوی ہوئی، اور اس کا ظہر ادا چکا رہا۔ ہر روز جو طبعاً ہوتا تھا وہ میری کامیابیوں کے سامانوں کو ساتھ لاتا تھا۔ ہر روز جو سرد ہوتا تھا وہ

میرے کشمڑوں کے تیز لڑکوں کے اسباب چھوڑ جاتا تھا۔ یہاں تک کہ خدا تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کو میرے ذریعے سے دنیا بھر میں پھیلا دیا۔ اور تم قدم پر خدا تعالیٰ نے میری رہنمائی کی اور بیسیوں موعودوں پر ایسے تازہ کلام سے مجھے مشرک فرمایا یہاں تک کہ ایک دن اس نے مجھ پر یہ ظاہر کر دیا کہ میں ہی وہ موعود مسند زندقہ ہوں جس کی خبر حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ۱۸۸۶ء میں میری پیدائشی سے تین سال پہلے دی تھی۔ اس وقت سے خدا تعالیٰ کی نصرت اور بھی زیادہ ندر کی گئی آج دنیا کے ہر عظیم پادشاہی مشرکی اسلام کی لڑائیاں لڑ رہے ہیں۔ قرآن جو ایک سند کت ہے

ظہر پر مسلمانوں کے ہاتھ میں بچھا خدا تعالیٰ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی برکت اور مسیح موعود علیہ السلام کے فیض سے ہمارے لئے یہ کتاب کھول دی ہے اور اس میں سے نئے نئے علوم، علم ہم پر ظاہر کئے جاتے ہیں۔ دنیا کا کون علم نہیں جو اسلام کے خلاف آواز اٹھاتا ہو اور اس کا جواب خدا تعالیٰ مجھے قرآن کریم سے ہی نہ سمجھا دیتا ہو۔ ہمارے ذریعے سے پھر قرآن کی حکومت کا جھنڈا ادا کیا جا رہا ہے اور خدا تعالیٰ کے کلاموں اور الہاموں سے یقین اور ایمان حاصل کرتے ہوئے ہم دنیا کے سامنے پھر قرآن کی فضیلت کو پیش کر رہے ہیں گو دنیا کے دربارے ہمارے نسبت کر دے اور بڑھ گئے، مادہ ۳۰ لکھ دینا

خواہ کتنی ہی زور لگائے، مخالفت میں کتنی ہی ٹرے جاوے، یہ ایک قطعی اور یقینی بات ہے کہ سورج مثل ستارے سے استوار ہے اپنی گھومنے پر نہیں، زمین اپنی حرکت سے روک سکتی ہے لیکن محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اور اسلام کی فتح میں اب کوئی شخص روک نہیں بن سکتا۔ قرآن کی حکومت دوبارہ قائم کی جائے گی اور دنیا بھر ہاتھوں سے بنا کے ہوتے ہیں، ما انسانوں کی پرہیزگاروں کے خدائے واحد کی عبادت کرنے لگے گی اور باوجود اس کے کہ دنیا کی حالت اس وقت قرآن کی تعلیم کو قبول کرنے کے خلاف ہے اسلام کی حکومت پھرتی ہو کر دکھائی جائے گی۔ اس طرح کہ پھر اس کی جڑوں کو بلانا انسان کے لئے ناممکن ہو جائے گا۔ اس شیطان کی زیادہ دہ دنیا کے جنگلیں میں خدائے پھر ایک بیج کو بیجے میں ایک پھول بنانے والے کی قدرت میں دنیا کو پھیلانے کی باتوں کو بیج بوسے گا، ترقی کرے گا، پھیلے گا اور پھیلے گا۔ اور وہ زمین جو بلند پروازی کا اشتیاق رکھتی ہے، جن کے دلوں کے خمئی گوشوں میں خدا تعالیٰ کے ساتھ ملنے کی تڑپ ہے وہ ایک دن اپنے مادی سماجوں سے بیدار ہوگی۔ اور بے تاب ہو کر اس دشت کی گھنٹوں پر بیٹھنے کے لئے دوڑے گی۔ تہا اس دنیا کے فساد دور ہو جائیں گے۔ اس کی نظائیں مٹا دی جائیں گی خدا تعالیٰ کی بدست تمت پھر اس دنیا میں قائم کر دی جائے گی اور پھر اللہ تعالیٰ کی محبت انسان کے لئے سب سے قیمتی منافع قرار پائے گی۔

دیباچہ تفسیر (انقرضان انگریزی)

درخواست دعا

حاکم اور ان کی فضیلت ناہید مختلف لکھنؤ سے اکثر بیمار رہتی ہے۔ اجاب جانتے اس کی صحت دال ہی زندگی کے لئے دعاں درج ذیل ہے (حکیم فقیر احمد انجیلجی بی آئی پرائمری سکول کتبہ)

بھارت نے ایم کم بنایا تو پاکستان بھی جو ابی انتظام کر لیا

پاکستان بے یار و مددگار نہیں ہے۔ - اسرار کاری ترجمان (راولپنڈی)۔ ۵ اگست۔ دفتر اخبار کے ایک ترجمان نے کہا کہ پاکستان ان تمام خطرات سے بوری طرح آگاہ ہے جو بھارت کے ایشیم کم بنانے میں پنہاں ہیں۔ اس بنا پر حکومت ملک کی سلامتی اور آزادی کی حفاظت کے لئے ہر ممکن انتظام کرے گی۔ ترجمان نے کہا کہ اگر بھارت نے ایم کم بنایا تب بھی پاکستان بے یار و مددگار نہیں ہوگا۔ ترجمان نے پاکستان کے اس مسئلہ کا محکمہ متعلقہ اشاعت کے لئے جاری کیا ہے جو بھارت کی ایسی تیاروں کے سلسلے میں اقدام متحدہ کے سلسلے میں جاری کیا ہے یہ مسئلہ تھیں تھیں لیکن کو بھیج دیا گیا ہے۔ جس کا اجلاس آج کل جنیوا میں ہوا ہے۔

حریت پسندوں نے سری نگر چھاؤنی میں آگ لگا دی

مقبوضہ کشمیر میں "محاذ آزادی" قائم کیا جا رہا ہے، صدر کشمیر

راولپنڈی ۵ اگست۔ حریت پسند کشمیریوں نے گزشتہ روز سری نگر کی نواحی چھاؤنی میں آگ لگا دی، جس سے کئی نوجوان زخمی ہو گئے۔ آگ کو دیکھ کر سینکڑوں کشمیری اس جگہ جمع ہو گئے جنہیں منتشر کرنے کے لئے فوجیوں نے گولہ چلا دی۔ صدر کشمیر نے کہا کہ یہ آگ حریت پسندوں نے لگانے سے جو اپنے وطن کو بھارتی فوج کے ظلم و ستم سے نجات دلانے کے لئے سردھڑکی بازی لگانے ہوئے ہیں۔ اخبار کے مطابق اس آتش زدگی کے سلسلے میں متعدد افراد کو گرفتار کر لیا گیا ہے۔

ترجمان اخبار نے یہ بھی بتایا ہے کہ بھارتی حکومت سے نجات حاصل کرنے کے لئے مقبوضہ کشمیر میں منقریب ایک متحدہ محاذ قائم کیا جا رہا ہے جس کا نام "محاذ آزادی" رکھا جائے گا۔

بھارت کو اس مقاصد کے لئے دبا کھنا۔ لیکن بھارت اس کو ایم کم بنانے کے لئے استعمال کر رہا ہے اس کا ثبوت یہ ہے کہ بھارت نے اس بات سے انکار کر دیا ہے کہ ایک بین الاقوامی ٹیم اس ریکاویٹر کا دعوت کرے۔ مزید یہ کہ بھارت نے سمرخند ملکوں سے پلانٹیم علیحدہ کرنے کا پلانٹ بھی حاصل کیا ہے، اس پلانٹ کے عدالتوں کی بھی بھارت نے اجازت نہیں دی ہے۔

ترجمان نے کہا کہ بھارت جس ترقی سے اور سگامی بنیادوں پر پلانٹیم علیحدہ کرنے کا پلانٹ تعمیر کر رہا ہے اس سے بھارت کی نسبت ظاہر ہو جاتا ہے بھارت کی وزیر اعظم اور دوسرے بھارتی رہنماؤں نے ایسی طاقت کو پر امن مقاصد

بھارت نے ایم کم بنانے کے لئے کئی ترقیوں کا فیصلہ کیا ہے۔ بھارت اس سلسلے میں منقریب ایک وزیر سیم ایسی تجربہ بھی کرے گا۔

ترجمان نے بتایا کہ بھارت ایم کم بنانے کے لئے کئی ترقیوں کا فیصلہ کیا ہے۔ بھارت اس سلسلے میں منقریب ایک وزیر سیم ایسی تجربہ بھی کرے گا۔